

GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED

Spec(80)36/Corr.1
19 December 1980

International Dairy Arrangement

INTERNATIONAL DAIRY PRODUCTS COUNCIL

THIRD SESSION

Draft Report

Corrigendum

Page 5 (paragraph 16)

The first part of the third sentence should be supplemented to read as follows:

"As to skimmed milk powder, EEC exports (including food aid amounting to 179,000 tons) had totalled ..."

Page 11 (paragraph 26)

Line 1 Insert "for drinking" after the words "fresh milk"

Line 2 Replace "3,335,000" by "3,355,000"

Line 2, 4, 9 and 11
 Replace "April-May" by "April-March"

Line 8-9 Replace "Japanese consumption of fresh milk products" by
 "Japanese production of fresh milk"

Line 15 Replace "three" by "6.3".

Page 16 (paragraph 36)

- Second sentence: delete the words "where less processing was taking place".
- Fourth sentence: replace "... milk processed at the farm ..." by "milk sold at the farm ..."
- Sixth sentence: amend to read: "Consumption of semi-skimmed and skimmed milk ...".

Page 18 (paragraph 39)

From the fifth sentence on, the text should be amended to read as follows:

"The share of pasteurized milk production, which had been approximately 80 per cent in 1975, had declined to 70 per cent of total fresh whole milk for direct consumption. That reduction had been accompanied by an increase in consumption of UHT milk (from 8 per cent five or six years ago to 17 per cent currently) which was continuing to rise. The share of sterilized milk had levelled off at approximately 12 per cent of total consumption of fresh milk. A similar trend could be seen for semi-skimmed and skimmed milk; total consumption was increasing considerably and production of the pasteurized product was still rising in absolute terms. UHT milk production had increased ten-fold in six years. In reply to ..."